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DO WSZYSTKICH OFERENTÓW

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: przetargu w trybie podstawowym pn. „Dostosowanie istniejącego pomieszczenia i instalacji
do potrzeb sali intensywnej terapii dla pacjentów z COVID-19”

Zamawiający przekazuje poniżej zapytania do treści zapisów SWZ wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1
Dotyczy: Rozdział 6 Warunki udziału w postępowaniu oraz podstawy wykluczenia, 

  Rozdział 11 Wykaz dokumentów i oświadczeń składanych przez Wykonawcę, pkt.1 DOKUMENTY 
  SKŁADANE WRAZ Z OFERTĄ.

Zamawiający  w  przedmiotowym  postępowaniu  nie  wymaga  załączenia  Oświadczenia  o  spełnianiu
warunków udziału w postępowaniu. 
Uprzejmie prosimy o dodanie brakującego załącznika na stronie prowadzonego postępowania. 
Odpowiedź:
Zamawiający  dodał brakujący załącznik nr 8 do SWZ oraz umieścił go na stronie prowadzonego
postępowania.

Pytanie 2
Dotyczy: Roozdział 6 pkt.1) ust.4
Zamawiający  w  rozdz.  6  pkt.  1)  ust.  4  wymaga  na  potwierdzenie  spełnienia  warunku  wiedzy
i doświadczenia przedłożenia wykazu robót budowlanych.  Ze względu na niewielką wartość przedmiotu
zamówienia,  standardem jest,  iż potwierdzenie spełniania ww. warunku odbywa się  poprzez złożenie
stosownego  oświadczenia,  w  związku  z  czym  uprzejmie  prosimy  o  odstąpienie  od  przedmiotowego
wymogu. 
Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od przedmiotowego wymogu. Oferenci na etapie składania
ofert potwierdzają spełnienie warunków udziału w postępowaniu za pomocą oświadczenia, stanowiącego
załącznik nr 8 do SWZ.  Na etapie badania i oceny oferty Zamawiający  wezwie Oferenta z najwyższą liczbą
punktów  do  przedłożenia  dokumentów  potwierdzających  informacje  zawarte  w  ww.  oświadczeniu  tj.
uzupełnionego  załącznika nr 4 wraz z referencjami.
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